

Российский флаг – державы символ



22 августа мы отмечаем День государственного флага Российской Федерации. Знакомить с официальной символикой своей страны особенно важно молодых, и именно юным адресована большая часть намеченных на эти дни праздничных мероприятий.

Так, юных жителей города Новопавловска и станицы Марьинской ждёт интеллектуальная викторина.

Познавательные программы для участников клубных формирований ДК пройдут в посёлке Фазаном и для жителей станицы – в Старопавловской. Станични-

ки также смогут принять участие в акции «Наш символ».

Акция «Флаги России», информационный час и историческое путешествие под названием «Гордо веет триколор над бескрайнею страной» ждут посетителей Дома культуры, библиотеки и всех жителей

станицы Зольской.

В Горнозаводском пройдёт игровая программа «Гордимся нашим флагом!». Познавательные часы проведут для своих гостей работники Дома культуры посёлка Коммаяк, Комсомольской и Орловской сельских библиотек. А жите-

лей Орловки, кроме того, ожидают ещё презентация «Флаг державы – символ славы», спортивно-развлекательная программа, информационно-познавательный час и патриотическая акция.

Ольга МАЛАХОВА,
Фото из архива редакции.